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ВСТУП

ЄС розглядає CBAM як спеціальний кліматичний інструмент, 
який змусить імпортерів платити за кожну тонну викидів 
вуглецю, пов’язаних з виробництвом імпортованої продукції.

Ціна CO₂ у CBAM відповідатиме ціні CO₂ у EU ETS. 
Кількість сертифікатів CBAM, яку потрібно буде купувати, 
встановлюватиметься з урахуванням частки безкоштовних 
квот у EU ETS. Фактично, CBAM стане розширенням EU ETS 
для імпортерів.

Спочатку СBAM поширюватиметься на імпорт цементу, 
електроенергії, добрив, чавуну та сталі, алюмінію, водню. Але 
у майбутньому CBAM може поширюватись й на інші сектори.

СBAM може суттєво змінити міжнародні торговельні 
потоки. Цей інструмент робить перший крок до глобального 
регулювання викидів CO₂.
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ПОЄДНАННЯ EU ETS І CBAM призведе до приблизно однакового  
зростання вуглецевих витрат у виробників та європейських імпортерів

У EU ETS кожна тонна викидів CO₂ повинна покриватися 
вуглецевими дозволами (квотами).  
1 тонна викидів CO₂ = 1 вуглецева квота.

Загальна кількість вуглецевих квот у системі обмежується 
верхньою межею викидів (emission cap). Верхня межа 
викидів поступово знижується, стимулюючи підприємства 
скорочувати викиди парникових газів.

Компанії можуть отримати квоти на викиди вуглецю 
безкоштовно або купити на ринку.

Безкоштовний розподіл квот на CO₂ базується на 
бенчмарках, які відображають роботу найкращих 
установок. Виділення безкоштовних квот спрямовано на 
запобігання витоку вуглецю (carbon leakage).

Запровадження CBAM як ще одного інструменту протидії 
витоку вуглецю призведе до прискореного скорочення 
безкоштовних квот, які мають бути скасовані до 2034 року.

СВАМ підвищить попит на купівлю вуглецевих квот і ціни на 
СО₂ у ЄС. Таким чином, CBAM збільшить вуглецеві витрати 
як для вітчизняних виробників, так і для імпорту.

Розподіл вуглецевих квот у EU ETS

Продаж Безкоштовно

Первинний 
ринок

Вторинний 
ринок

Безкоштовний 
розподіл 
на основі 

бенчмарків

Урядовий 
аукціон

Придбання 
квот у інших 

компаній  
на біржі
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ЦІНА СO₂ У EU ETS ЗРОСТЕ ДО 133 €/т завдяки зменшенню 
обсягів безкоштовних квот та зниженню верхньої межі викидів

Середня ціна квот на CO² у EU ETS, €/т
Прогнози цін на CO² у EU ETS  
у 2030 р., €/т

Компанія Прогноз

CRU 167

Reuters 150

ICIS 140

VanEck 133

Potsdam-Institute  
for Climate Impact Research 130

Bloomberg NEF 130

PwC 100

Консенсус-прогноз 133
Джерело: Ember, Інтернет-ресурси, Thomson Reuters, розрахунки GMK Center
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Джерело:  Joint Research Center of European Commission, ESTEP, розрахунки GMK Center

Відповідно до даних Joint Research Center of European Commission, 
вуглецеємність інтегрованого (киснево-конвертерного) 
виробництва сталі у ЄС (Scope 1) складає 1,76 т CO₂ на т сталі. 

GMK Center оцінює потенційне зниження вуглецеємності 
до 1,58 т CO₂ на т сталі до 2030 р. Ця оцінка базується на 
дослідженні ESTEP, яке оцінювало інтенсивність викидів вуглецю 
для різних варіантів декарбонізації у виплавці чавуну та киснево-
конвертерному виробництві сталі. 

У 2023 році середня частка безкоштовних квот для виробників 
сталі в ЄС становить близько 95%. Лише 5% необхідних квот 
купується на ринку.

У 2030 році європейським виробникам сталі доведеться 
купувати 46% вуглецевих квот на ринку.

ВИРОБНИКАМ СТАЛІ В ЄС ДОВЕДЕТЬСЯ КУПУВАТИ 
більше квот на викиди СО₂

Розподіл вуглецевих квот для киснево-конвертерного 
виробництва сталі в ЄС, т CO² на т сталі

2023 2030

Безкоштовні квоти

Квоти, що купуються на ринку

0,09

1,67

0,73

0,85

5gmk.center



ВУГЛЕЦЕВІ ВИТРАТИ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ВИРОБНИКІВ СТАЛІ  
можуть зрости майже у 13 разів – до 96 €/т до 2030 р.
Вуглецеві витрати європейських металургійних заводів 
(доменне + киснево-конвертерне виробництво), €/т сталі Поточне вуглецеве навантаження для 

європейських виробників сталі незначне – 
близько 7 €/т сталі.

Різке зростання вуглецевих витрат паралельно 
із впровадженням CBAM створює умови для 
їх перенесення на кінцеву ціну (на кінцевого 
споживача), але різною мірою в залежності від 
сегмента.

Вплив зростання вуглецевих витрат на ринок 
залежатиме від

різниці у вуглецеємності європейськиих та 
імпортних продуктів;

структури сталеливарних потужностей у ЄС 
та країнах - експортерах, які постачають 
продукцію до ЄС;

параметрів CBAM, які визначають вуглецеві 
витрати імпортерів у ЄС.

2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030
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39

96

Різке зростання вуглецевих витрат у 2029 і 
2030 роках буде пов’язано з прискореним 
зменшенням кількості безкоштовних квот 
через запровадження CBAM

Джерело: розрахунки GMK Center
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CBAM СТВОРЮЄ ТАКЕ САМЕ ВУГЛЕЦЕВЕ НАВАНТАЖЕННЯ  
ДЛЯ ІМПОРТЕРІВ, ЯК EU ETS ДЛЯ ВНУТРІШНІХ ВИРОБНИКІВ

Фактично CBAM дублює EU ETS для імпортерів у специфічний спосіб.

Ціна CO₂ в CBAM розраховується щотижня як середня ціна в EU ETS.

Кількість СВАМ-сертифікатів не обмежується.

Витрати на викиди вуглецю, сплачені в країні походження, повинні бути 
вираховані, якщо вони дійсно були сплачені без будь-яких компенсацій

Кількість CBAM-сертифікатів, які треба придбати, має бути скоригована 
відповідно до існуючих пропорцій безкоштовного розподілу квот у EU ETS.

З 1 жовтня 2023 року до 31 грудня 2025 року зобов’язання імпортера 
згідно з CBAM обмежуютья поданням звітності.

З 1 січня 2026 року імпортери повинні будуть платити за вуглецеємний 
імпорт відповідно до CBAM-регулювання.

CBAM 
платіж

Ціна CO²
Вуглецеві 

платежі у країні 
походження

Питомі 
викиди  CO²= x _
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У 2030 р. СВАМ-платежі сягатимуть 146 €/т, виходячи із середньої вуглцеємності 
імпорту сталі (1,9 т СО₂ на т сталі, що означає зниження на 8% від поточних рівнів), 
консенсус-прогнозу цін на СО₂ у EU ETS (133 €/т у 2030 р.) і прогнозних бенчмарків 
для безкоштовного розподілу квот.

Наразі у країнах-експортерах ціни СО₂ не є суттєвими у порівнянні з ЄС. Крім того, 
Європейська комісія ще не прийняла законодавства щодо перерахунку ціни СО₂, що 
сплачується в третіх країнах, у зменшення кількості CBAM-сертифікатів. Тому будь-які 
ціни на СО₂, сплачені в третіх країнах, не були включені в розрахунки платежів CBAM. 

Потенційні CBAM-витрати на імпортну сталь в ЄС становитимуть від 117 до 168 €/т 
залежно від країни походження. Різниця (до 50 €/т) – це вигода від менших викидів.

Джерело: Інтернет ЗМІ, звітність компаній, розрахунки GMK Center
2026 2027 2028 2029 2030

росія Туреччина Бразилчія Індія Китай Півд. Корея Україна
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Середні CBAM-платежі для 
імпортованої сталі (доменне + 
киснево-конвертерне виробництво),  
€/т сталі

Вуглецеємність доменного і киснево-
конвертерного виробництва (Scope 1) для 
сталі, імпортованої у ЄС, т CO² на т сталі

CBAM  
ЗБІЛЬШИТЬ  
СЕРЕДНІ  
ВУГЛЕЦЕВІ  
ВИТРАТИ  
для імпортерів  
сталевої продукції*  
до 146 €/т  
у 2030 р.

* Мається на увазі сталева продукція, 
виготовлена киснево-конвертерним способом
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СВАМ забезпечить конкурентні переваги електрометалургійним 
заводам, чиї викиди у 4 рази нижчі за викиди киснево-конвертерних 
підприємств. Отже, вплив CBAM на ринок залежатиме від здатності 
електрометалургійних заводів збільшити пропозицію та замінити продукцію, 
вироблену на киснево-конвертерних металургійних підприємствах.

У сегменті листового прокату (як у ЄС, так і у виробників імпорту) 
щонайменше 90% сталі виробляється за домогою доменних печей і 
кисневих конвертерів. Таким чином, електрометалургійні виробники не 
матимуть можливостей отримати переваги від зростання вартості вуглецю 
та збільшити пропозицію. Цей висновок також враховує, що у 2030 
р. електрометалургійне виробнцтво з використанням заліза прямого 
відновлення (DRI) займатиме близько 30% ринку листового прокату у ЄС.

Електрометалургійні заводи є основними виробниками довгомірного 
прокату у ЄС, у той час як 58% імпортних поставок відбувається від 
киснево-конвертерних підприємств. Тому місцеві електрометалургійні 
виробники матимуть змогу замістити продукцію, вироблену киснево-
конвертерними підприємствами (як місцевими, так і закордонними).

Ці висновки актуальні і для напівфабрикатів, які використовуються в 
різних сегментах (сляби для плоского прокату та квадратні заготовки для 
довгомірного прокату).Джерело: розрахунки GMK Center

Частка киснево-конвертерних 
потужностей у виробництві 
плоского прокату у 2022 р.

Частка киснево-конвертерних 
потужностей у виробництві 
довгомірного прокату у 2022 р.

Виробники у ЄС Виробники імпортної продукції

Виробники у ЄС Виробники імпортної продукції

94% 89%

15%

58%

ВПЛИВ СВАМ НА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ РИНОК ТА ІМПОРТ 
відрізняється залежно від сегмента
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ПОСТАЧАЛЬНИКИ ЛИСТОВОГО ПРОКАТУ  
зможуть перекласти витрати СВАМ на споживачів

Вуглецеві витрати, перенесені на ціну,  
€/т листового прокату

Ціни на листовий прокат можуть зрости на 146 € /т, 
покриваючи всі CBAM-витрати імпортерів.

Частка імпорту в сегменті листового прокату у ЄС 
становить близько 24%, і європейські електрометалургійні 
виробники не мають вільних потужностей для заміщення 
імпортних поставок. Це означає, що за маржинальним 
принципом збільшення вуглецевих витрат на імпорт буде 
перенесено на ціни на сталь.

Оскільки альтернативи імпортним поставкам немає, імпорт 
листового прокату, виробленого у киснево-конвертерному 
виробництві, продовжиться. Ціни на вітчизняний плоский 
прокат зростуть паралельно зі збільшенням цін на 
імпортну продукцію. У підсумку покупцям доведеться 
платити підвищену ринкову ціну за листовий прокат.

Вуглецеві витрати європейських заводів з киснево-
конвертерним виробництвом (96 €/т у 2030 р.) менше, 
ніж вуглецеві витрати імпортерів (146 €/т у 2030 р). 
Тому європейські заводи з киснево-конвертерним 
виробництвом завдяки СВАМ зможуть збільшити маржу 
на 50 €/т.

2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030
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Джерело: розрахунки GMK Center
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Усі заявлені у ЄС проекти з будівництва DRI-модулів 
та електродугових печей спрямовані на заміщення 
киснево-конвертерного виробництва і виведення 
з експлуатації доменних печей. Тому запуск нових 
потужностей з виробництва заліза прямого відновлення та 
електродугового виробництва сталі збережуть статус-кво у 
питаннях внутрішніх поставок та імпорту листового прокату.

Нові учасники (H2GreenSteel і BlastrGreenSteel), які націлені 
на постачання листового прокату та мають загальну 
виробничу потужністю 8-9 млн тонн, можуть стати винятком 
і чинити тиск на ринок, щоб забезпечити свої продажі.

Ми не очікуємо значного тиску на ринок з боку нових 
учасників до 2030 року через низьку ймовірність 
своєчасного запуску цих проектів.

Але після 2030 року запуск цих потужностей може 
зрушити криву витрат і вплинути на ціни, тільки якщо нові 
низьковуглецеві учасники не стануть об’єктами M&A з боку 
великих гравців ринку.

2025 2026 2027 2028 2029 2030

*  Відповідно до анонсів ArcelorMittal Bremen, ArcelorMittal Gent, ArcelorMittal Gijon, ArcelorMittal Dunkirk, ThyssenKrupp Duisburg, Salzgitter, SHS, 
H2GreenSteel, HYBRIT, BlastrGreenSteel, Acciaierie d’Italia, Tata Steel Ijmuiden

Нові учасники можуть чинити тиск 
на ринок, прагнучи збільшити 
завантаження потужностей
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8,2

16,7

Джерело: розрахунки GMK Center

Нові учасники Традиційні гравці

РОЗВИТОК ПОТУЖНОСТЕЙ З НИЗЬКОВУГЛЕЦЕВОГО ВИРОБНИЦТВА 
СТАЛІ МОЖЕ ЗНИЗИТИ МОЖЛИВОСТІ виробників листового прокату 
переносити вуглецеві витрати на кінцевих споживачів після 2030 р.

Пропозиція низьковуглецевого листового прокату  
до 2030 р., млн т* 
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ЗАВОДИ, ЩО ВИРОБЛЯЮТЬ ДОВГОМІРНИЙ ПРОКАТ 
 із киснево-конвертерної сталі, втрачатимуть маржу у розмірі  
146 €/т, постачаючи продукцію до ЄС

У ЄС 85% потужностей з виробництва довгомірного прокату пов’язані з 
електродуговими печами. Рівень використання цих потужностей складає 
близько 70%.

У 2022 р. ЄС імпортував близько 4 млн т довгомірного прокату з киснево-
конвертерної сталі (58% загального імпорту довгомірного прокату).

Електрометалургійні виробники у ЄС мають можливості підвищити 
виробництво довгомірного прокату на 3-4 млн т та замістити імпорт 
аналогічної продукції, виробленої з киснево-конвертерної сталі.

Виробники імпортованих довгомірних продуктів не зможуть перенести 
СВАМ-витрати на ціну сталі. СВАМ-платежі для довгомірного прокату в 
середньому складатимуть близько 146 €/т.

Компанії, що постачають довгомірні продукти, вироблені з киснево-
конвертерної сталі, зможуть продовжити експорт у ЄС за рахунок 
зниження їх маржі на 146 €/т. Ми не вважаємо, що це буде звичайною 
практикою, тому у ЄС імпортуватиметься переважно довгомірна 
продукція, вироблена з використанням електродугової виплавки сталі.

5,1% імпортованої до ЄС довгомірної продукції постачається з України. 
Всі українські виробники довгомірного прокату виробляють його з 
киснево-конвертерної сталі, тому їх поставки знаходяться під загрозою з 
боку СВАМ.

Імпорт довгомірного прокату у ЄС у 2022 р.  
за країнами

Джерело: UN Comtrade, розрахунки GMK Center

6,8 млн т

Туреччина
Норвегія

Малайзія

Великобританія Швейцарія

Індія

Алжир

Китай Україна
росія

Інші

11,0%

8,2%
7,8%

22,8%

6,9%

5,1%

4,9%

4,3%

4,2%

5,6%
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Вуглецеємність у 2030 р.,  
т CO² на т продукту

CBAM-витрати у 2030 р., €/т 

У 2030 році вуглецеві витрати для імпортованого чавуну будуть на 88 € /т вище, ніж аналогічні витрати для 
імпортованого заліза прямого відновлення. У таких умовах імпорт чавуну буде недоцільним. Ми очікуємо, що до 
2030-2035 років ринок чавуну обсягом 2,4 млн т буде в основному заміщений гарячебрикетованим залізом.

РИНОК ЧАВУНУ В ЄС ДО 2030-2035 рр. буде здебільшого 
заміщений поставками гарячебрикетованого заліза 
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Чавун Гарячебрикетоване залізо Чавун Гарячебрикетоване залізо

1,9

0,8

Джерело: Інтернет ЗМІ, розрахунки GMK Center
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СВАМ СУТТЄВО ВПЛИНЕ 
НА УКРАЇНСЬКИЙ 
ЕКСПОРТ ЧАВУНУ ТА СТАЛІ

сталі в Україні вироблено 
киснево-конвертерним  
та мартенівським 
способом у 2022 р.

частка ЄС в українському 
експорті чавуну і сталі  
у 1 півріччі 2023 р. 

середня вуглецеємність 
киснево-конвертерної 
сталі в Україні

76,1% 

84,5% 

2,3 т CO²  
на т сталі  

14gmk.center



ПРОТЯГОМ ВІЙНИ УКРАЇНА ВТРАТИЛА  
40% сталеливарних потужностей та майже 100% експорту слябів

Азовсталь

ММК ім. Іллічa

АрселорМіттал  
Кривий Ріг

Запоріжсталь

Інтерпайп Сталь*

Каметсталь

Дніпровський 
металургійний завод

* включаючи подальшу переробку 
(труби та залізничні колеса)

чавун

квадратна заготовка

кругла заготовка

сляб
довгомірний прокат
листовий прокат
труби

працювали  
у 3 кв. 2023 р.  
в Україні

середній рівень 
використання 
сталеливарних 
потужностей в Україні

70% 

6 з 11  
доменних печей

15gmk.center



Джерело: Укрметалургпром, Митна статистика України, UN Comtrade, розрахунки GMK Center

Структура поставок чавуну

Напрямки експорту чавуну з України

2021 2022 6 міс. 2023

2021 2022 6 міс. 2023

3,2

1,3
0,8

СВАМ ЗУПИНИТЬ ЕКСПОРТ ЧАВУНУ З УКРАЇНИ 
ОБСЯГОМ 1,4 млн т

* Розраховано шляхом перерахунку експорту 

Виробники передільного чавуну у 2023 р.:

Запоріжсталь;

Каметсталь;

АрселорМіттал Кривий Ріг.

Наслідки від CBAM для 
експорту чавуну:
Експорт чавуну буде припинено, 
оскільки високі CBAM-
платежі зроблять чавун 
неконкурентоспроможним порівняно 
з гарячебрикетованим залізом.

CBAM-платежі, 
на тонну чавуну:

2026 - €39;

2030 - €149.

Річні втрати експортної виручки  
(у цінах 2023 р.)*:
$580 млн
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Експорт

ЄС

28,5%
50,1%

90,3%

мл
н т
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Структура поставок напівфабрикатів

Напрямки експорту напівфабрикатів  
з України

СВАМ ПРИЗВЕДЕ ДО ВТРАТИ ЕКСПОРТУ 
НАПІВФАБРИКАТІВ НА $640 млн

* Розраховано шляхом перерахунку експорту за 1 півріччя 2023 року у річний обсяг експорту

Виробник слябів у 
2023 р.:

Запоріжсталь

Наслідки від CBAM 
для експорту слябів:
Експорт слябів 
продовжиться, оскільки 
листовий прокат 
виробляється в основному 
з киснево-конвертерної 
сталі (як в ЄС, так і в інших 
країнах – експортерах). 

Наслідки від CBAM  
для експорту квадратної 
заготовки:
CBAM унеможливить експорт 
квадратної заготовки, оскільки 
українські виробники киснево-
конвертерної сталі не зможуть 
конкурувати з європейськими 
електрометалургійними заводами. 
Експортери заготовки не зможуть 
перекласти CBAM-витрати на ціну.

CBAM-платежі, на 
тонну напівфабрикатів   
(слябів і квадратної заготовки):

2026 - €66;

2030 - €168.

Річні втрати експортної 
виручки (у цінах 2023 р.)*
$640 mln
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6,9

2,0
0,6

41,4%
59,4%

87,6%

мл
н т

Виробники квадратної 
заготовки у 2023 р.:

Каметсталь;

АрселорМіттал Кривий Ріг

Внутрішнє споживання

Інші

Експорт

ЄС

Джерело: Укрметалургпром, Митна статистика України, UN Comtrade, розрахунки GMK Center 17gmk.center



Структура поставок листового прокату

Напрямки експорту листового прокату  
з України

CBAM НЕ ВПЛИНЕ НА КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 
ЕКСПОРТУ ЛИСТОВОГО ПРОКАТУ З УКРАЇНИ ДО 2030 р.

Виробник листового прокату у 2023 р.:

Запоріжсталь

Наслідки від CBAM для експорту листового 
прокату:
Експорт листового прокату продовжиться, тому що листовий прокат 
виробляється в основному з киснево-конвертерної сталі (як в ЄС, так 
і в інших країнах – експортерах). Європейські виробники не мають 
резервних потужностей для заміщення імпорту. Таким чином, усі CBAM 
- витрати будуть перенесені на ціну. Ситуація може змінитися після 
2030 року, коли нові учасники з низьковуглецевим листовим прокатом 
зможуть чинити тиск на ринок для просування своїх продуктів.

CBAM-платежі, на тонну 
листового прокату:

2026 - €66;

2030 - €168.
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Експорт

ЄС

Джерело: Укрметалургпром, Митна статистика України, UN Comtrade, розрахунки GMK Center 18gmk.center



Структура поставок довгомірного прокату

Напрямки експорту довгомірного прокату 
з України

УКРАЇНА МОЖЕ ВТРАТИТИ ЕКСПОРТ ДОВГОМІРНОГО 
ПРОКАТУ ЧЕРЕЗ СВАМ

2021 2022 6 міс. 2023

2021 2022 6 міс. 2023

* Розраховано шляхом перерахунку експорту за 1 півріччя 2023 року у річний обсяг експорту

Виробники довгомірного прокату у 2023 р.:

Каметсталь;

АрселорМіттал Кривий Ріг;

Дніпровський металургійний завод.

Наслідки від CBAM для експорту 
довгомірного прокату:
В Україні довгомірний прокат виробляють 
з киснево-конверторної сталі.  Виробники 
киснево-конвертерної сталі не зможуть 
перенести всі CBAM - витрати на ціну. 
Європейські електрометалургійні заводи 
зможуть замістити імпорт прокату з киснево-
конвертерної сталі, тому імпорт з України 
може зменшитися або навіть припинитися.

CBAM-платежі, 
на тонну 
довгомірного 
прокату:

2026 - €66;

2030 - €168.

Річні втрати експортної виручки  
(у цінах 2023 р.)*:
$175 млн
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Джерело: Укрметалургпром, Митна статистика України, UN Comtrade, розрахунки GMK Center 19gmk.center



*Враховуючи всі виробничі процеси (від виробництва сталі до зварювання труб)

Наслідки від CBAM для 
експорту безшовних труб:
Виробники безшовних труб в 
Україні використовують сталь, 
виплавлену в електродугових печах. 
Її вуглцевоємність мінімальна, тому 
CBAM не матиме істотного впливу 
на експорт безшовних труб.

Наслідки від CBAM для 
експорту зварних труб: 
Зварні труби виготовляються зі 
штрипсу, виробленого з киснево-
конвертерної сталі. Наслідки для 
зварних труб будуть такими ж, як і для 
листового прокату: усі CBAM-витрати 
будуть перенесені на ціну.

CBAM-платежі, на 
тонну безшовних труб: 

2026 - €4;

2030 - €12.

CBAM-платежі, на 
тонну зварних труб*:

2026 - €66;

2030 - €168.

Структура поставок труб

Напрямки експорту труб з України

УКРАЇНСЬКОМУ ЕКСПОРТУ ТРУБ CBAM НЕ ЗАГРОЖУЄ

2021 2022 6 міс. 2023

2021 2022 6 міс. 2023
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ЧЕРЕЗ СВАМ 
УКРАЇНСЬКИЙ 
ГІРНИЧО-
МЕТАЛУРГІЙНИЙ 
КОМПЛЕКС 
МОЖЕ ВТРАТИТИ 
€1.4 млрд 
експортної 
виручки  
та 25-35% обсягів 
виробництва

CBAM призведе до скорочення 
виробництва чавуну та сталі 
в Україні, а також зниження 
доходів від їхнього експорту.

Через заблоковані українські 
морські порти основним ринком 
для України залишається 
ЄС. Тому вплив CBAM на 
українських виробників сталі 
буде більш значним, ніж на 
наших конкурентів з інших 
країн.

gmk.center

Втрати від CBAM для гірничо-
металургійного комплексу України

Виробничі 
втрати

1,4 млн т  
чавуну

-25%  
виробництва

-35%  
виробництва

1,6 млн т  
прокату і 
напівфабрикатів

€1,4 млрд
Втрати 
експортної 
виручки

21



ТОВ «ГМК Центр» 
ЄДРПОУ: 42306047

Адреса: вул. Шовковична, 42-44, м. Київ,  
01004, Україна

Станіслав Зінченко, директор   
s.zinchenko@gmk.center

Андрій Тарасенко, головний аналітик 
a.tarasenko@gmk.center

Андрій Глущенко, аналітик, к.е.н.   
a.glushchenko@gmk.center

    Дослідження ринків та глобальних трендів

    Аналіз регуляторних документів, оцінка 
впливу

    Оцінка бізнесу та моделювання

    Аналіз питань глобальної торгівлі

    Розробка концепцій реформ  
та програмних документів

    Дослідження питань декарбонізації  
та зеленого енергетичного переходу

    Консалтинг у питаннях сталого розвитку, 
ESG-активності та звітності

Сфери компетенції:

Контакти

Українська консалтингова компанія, 
сфокусована на дослідженнях 
європейського ринку сталі


